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Az Agitátoroknak meg kell győzniük a dolgozO 
PARASZTOKAT ARRÓL, HOGY KÉSZÜLJENEK FEL A TERMÉS 
IDEJÉBEN VALÓ BETAKARÍTÁSÁRA MERT KÜLÖNBEN SA« 
JAT MAGUKNAK OKOZNAK KART. AZ ELŐZŐ ÉVEKRE VO
NATKOZÓ helyi példákkal mutassák meg a dolgozó 
PARASZTOKNAK, MILYEN VESZTESÉGET OKOZ A TERMÉS 
KÉSŐI JjEGYÜJTÉSE. A TÚLSÓ KÁIG LEARATATLANUL HA*  
GYOTT BUZA KIPEREG. A BUZA SZEMEKET EGEREK ÉS MADA
RAK FOGJÁK FELSZEpNI. IDEJÉBEN KELL CSÉPELNI IS, MERT 
A SOKÁIG KALANGYÁBAN VAGY ASZTAGBAN HAGYOTT KÉ
VÉKBŐL KIPEREG A MAG, MEGVERI AZ ESŐ ÉS MEGNYIR- 
KOSODNAK. EZ KÁRT JELENT A DOLGOZÓ PARASZT SZÁ
MÁRA. KÁRT A NÉP ÉLELMEZÉSE. HAZÁNK SZÁMÁRA.

1® ideiglenes bizottságok 
foltos feladatai a teménybegjüjtés 

eiőkéss Késében

A Szovjetunió átadta a Német Demokratikus

Az ideiglenes bizottságok, a 
néphatalom helyi szervei előtt 
újabb nagy feladatok állanak. 
A Román Munkáspárt Központi 
Vezetősége és a RNK miniszter
tanácsának határozata feladatul 
tűzte eléjük, hogy a termés be
takarításáért, a pártszervezetek 
vezetésével, munkára mozgósít
sák a városi és falusi dolgozó 
népet, a cséplés, a gabona be
gyűjtése, elraktározása, megőr
zése körül széleskörű politikai 
és szervezői tevékenységet fejt
senek ki.

A határozat gondosan össze
állított munkatarv, amely pon
tos és részletes útmutatást nyújt 
a betakarítási kampány egész 
idejére. Ebben kijelöli a RMP 
és a kormány az ideiglenes bi
zottságok feladatait is. Utmuta-. 
tást tartalmaz a kampány ide
jére a vetés gondozásától kezd
ve az aratáson és cséplésen, va
lamint a terménybegyüjtésen és 
beszolgáltatáson át a raktáro
zásig és a megőrzésig.

Az ideiglenes bizottságokra 
hárul tehát az a nagy feladat, ■ 
hogy a termésbetakaritási kam
pányt eredményesen győzelemre 
vezessék. A munka elkezdését a 
mult hiányosságainak felszámo
lásával kell kezdeni. A határo
zat különös gondot fordít a 
mult hiányosságainak felszámo
lására s ezért felhívja a párt
szervezetek és az ideiglenes bi
zottságok figyelmét, hogy „te
gyék meg a szükséges intézke
déseket a tavaly előfordult sú
lyos hibák és hiányosságok el
hárítására, idejében gyűjtsék be 
a termést és pontosan hajtsák 
végre a begyűjtési tervet.*'  Az 
ideiglenes bizottságok ennek 
szellemében a mult évi hiányos
ságok és elhajlások tökéletes ki
küszöbölésével láttak a munka 
megszervezéséhez.

A kolozsmegyei ideiglenes bi
zottság például utasította a köz
ségek ideiglenes bizottságának 
tagjait, hogy a betakarítási 
kampány sikeréért fokozzák a 
személyi felelősséget, mert e kö
rül a múltban hiányosságok vol
tak. Éppen ezért — szól az uta
sítás —, kövessenek el mindent, 
hogy a munka tervekben lefek
tetett időpontokat pontosan be
tartsák.

A betakarítási kampánynál 
lényeges annak időbeni elvég
zése. Sztálin elvtárs arra tanít: 
„...a betakarítás idénymunka, 
amely r.eni szeret várakozni, lia 
idejében takarítasz be, — nyer
tél. ha késel a betakarítással — 
vesztettél." Az ideiglenes bizott
ságoknak ezért legelsősorban 
is a határozat pontos és mély 
áttanulmányozása után unnak 
végrehajt á sóért munkájukat 
tervszerüsitc.niök kell. A kam
pány idejét bontsák időszakuk
ra. Az egységes terven kiviil 
készítsenek minden időszakra, 
és minden egyes egységre mun- 
katerveí. A terv gyakorlati le
gyen és minden kérdésre pon
tos feleletet adjon. A kolezs- 
niegyc: ideiglenes bizottság i<b’- 
jéltei; és igen helyes m idsze’* 
rel oldotta meg ezt a kérded. 
A járási és községi ideíglen1’, 
bizottságok már közel két bet ' 
megkapták a kampánnyal kap- 
faolatos és az adott, helyzetnek 
megfelelő ni unka terveket.

A munkaterv ugyanis csak 
akkor válik életté, ha nem ön
kényes, íróasztal mellett készült 
és megvalósíthatatlan, hanem a 
helyi körülmények és a dolgo
zók helyzetének figyelembevé
telével állítják össze. Igen lé
nyeges ezért, hogy az ideiglenes 
bizottságok a tömegszervezeteken 
át a dolgozók közreműködésé
vel állítsák össze a tervet.

Fontos feladat az is, hogy az 
ideiglenes bizottságok a mun
katervet idejében ismertessék a 
széles ‘dolgozó tömegek előtt. A I 
megi itatott és elfogadott mun- | 
katerv. akkor valósítható meg’j 
ha a dolgozó földművesek szer
vezett munkáját meggyőződés 
füti..

Szervezőképességre van tehát 
elsősorban szükség és, hogy a 
helyi néptanácsok jól végezhes
sék feladatukat, ki kell küszö
bölniük a bürokráciát. A mun
kát terepen kell ellenőrizni. Ez 
a helyes munkaszervezés leglé
nyegesebb része. Az ideiglenes 
bizottságok. tagjai a dolgozó 
nép közül kerültek ki. Hosszú 
évek tapasztalataiból ismerik a 
mezőgazdaság minden kérdését 
és a nehézségekkel bátran meg
birkózhatnak. A helyes munka
szervezés kérdése az egyéni ter
vek szétosztása, az aratás, a 
cséplés, a termésbeg-yüjtés, rak
tározás és a beszolgáltatás meg
szervezése is.

A munka helyes megszervezé
sének igen lényeges része a sze
mélyes felelősség. Az ideigle
nes bizottságoknak fokozniok 
kell ezt. Ezért, akik a kampány 
élén állanak, azok a dolgozó 
nép legjobbjai, a falu kipróbált 
harcosai kell, hogy legyenek, 
akik felelnek a rájukbizott fel
adatokért és számot adnak a 
munka elvégzéséről.

Az ideiglenes bizottságoknak >■ 
a kampány során egyik leglé
nyegesebb feladatuk az éberség 
fokozása, az osztályellenség le
leplezése. Az osztályellenséggel 
való harcban meg kell akadá
lyozni a kulákok ama kísérle
teit, hogy szabotálják és meg
hiúsítsák a betakarítási terv, 
idejében való teljesítését. Az 
éberség fokozásával a tömeg
szervezetek segítségével, a nép
nevelő munka során vissza kell 
verni minden olyan rémhírter
jesztést, amely gátolná akár a 
szérűn való cséplést, akár a be
szolgáltatás hazafias kötelessé
gének teljesítését.

Az ideiglenes bizottságok fel
adataiknak csak úgy tudnak 
eleget tenni, ha a Határozat 
szellemében, a helyi pártszerve
zetek irányításával, a tömeg
szervezetekkel karöltve tcljesi- 
tik azokat. Akkor lesz eredmé
nyes munkájuk, ha használják 
a bírálat és önbirálal fegyverét 
es ennek szellemében idejében 
felfedezik a hiányosságokat és 
kiküszöbölik azokat. A kam
pány akkor lesz sikeres, ha az 
ideiglenes bizottságok az agitá- 
eiós munka nyomán tudatosít
ják, hogy n ierniéslictakaritás is 

békéimre egyik fontos lánc
szeme, amelynek sikere a béke
tábor győzelméhez járul hozzá 
és a dolgozók boldog holnapját 
alapozza meg.

Köztársasági
A szovjet kormány megbízá

sából^ a németországi Szovjet 
Ellenőrző Bizottság ünnepélyesen 
átadta a Német Demokratikus 
Köztársaság kormányának a 
„Szovjet Kultúra Házát".

Kozmenkov alezredes, a Szov
jet Kultúra Házának igazgatója 
megnyitó beszédében hangoztat
ta: ez az intézmény széleskörű 
munkásságot fejt ki, hogy meg
ismertesse a német közönséggel 
a Szovjetunió fejlődését.

k Szovjet Ellenőrző Bizottság 
képviseletében Jelizarov gárdaez
redes beszédében rámutatott ar
ra, hogy a Szovjetunió, amint az 
utóbbi évek tapasztalatai ennek 
meggyőző tanúbizonyságait szol
gáltatják,, a demokratikus Né. 
metorSzág legfőbb barátja és a 
német kérdésben követett szov
jet politika Németország demo
kratikus és békeszerető megúj
hodására irányul. Minden igaz 
német hazafinak ma az a felada
ta, hogy meghiúsítsa a háborús 
gyújtogatok gonosz terveit és 
mind Kelet, mind pedig Nyugat
németországban a legszélesebb 
néprétegeket bevonja a békéért 
folyó harcba.

Grothewohl, a Német Demo
kratikus Köztársaság miniszter
elnöke beszédében hangoztatta, 
hogy a Szovjet Kultúra Házának 
átadása egyik láncszeme a Szov
jetunió baráti gesztusainak a 
német nép iránt. A miniszterel
nök ezután visszapillantást ve
tett mindarra á segítségre, 
amellyel a Szovjetunió a háború 
befejezése óta lehetővé tette a 
háború utáni öt esztendő nagy 
eredményeinek elérését. A német 
nép — mondotta Grotewohl — a 
Német Demokratikus Köztársa
ság lakossága sohasem fogja 
megengedni, hogy >a Szovjetunió 
a háborús uszítok támadásának 
lehessen kitéve.

A Szovjet Kultúra Házának 
átadása alkalmából a szovjet 
kormány megjutalmazásban és 
kitüntetésben részesítette mind
azokat, akik resztvettek a Szov-

Levelezőink arról számolnak 
be, hogy a dolgozó földművesek 
komoly munkát végeznek a gyom
irtás teljesítésére, valamint a be
gyűjtési munkálatok előkészíté
sére.

HADRÉVEN BEFEJEZTÉK 
A KAPÁLÁST

Milik István hadrévi — Torda- 
megye — levelezőnk a követke
zőket Írja:

Községünk dolgozó földműve
sei a Román Munkáspárt útmu
tatásai alapján tervszerűit végez
ték a gyomiríási munkálatokat. 
Az őszi és tavaszi szalmásgabo
na gyomlálását, a kukorica, bur
gonya és egyéb növények első 
kapálását, befejezték. A gyom
irtási munkálatok során Keserű 
Sándor, Bucur Teodor és Crisan 
Ioan dolgozó földművesek tűntek 
ki.

ecken-telepen ver
senyben DOLGOZNAK

Az Eckcn telep — Torda me
gye — dolgozó földművesei az 
állami gazdaság dolgozóinak pél
dáját követve munkaversenyek 

i berioi S3Szwjet 
jet Kultúra Házának eredményes 
felvilágosító és kulturális mun
kájában.

ELŐRE MEGFONTOLTAN 
KÖVETTÉK EL AZ AME-. 
R1KAI IMPERIALISTÁK A. 
NÉMET DEMOKRATIKUS 
KÖZTÁRSASÁG ELLEN 
IRÁNYULT ALJAS ME
RÉNYLETÜKET

BERLIN. — (Agerpres) 
Frankfurt am Mainban a nyugat
németországi amerikai parancs-, 
nokság „kivizsgáló bizottságot^ 
létesített, amelynek az a felada
ta, hogy megállapítsa azt, hogy 
miért fedezték fel oly hamar az 
amerikaiak gaztettét, akik a Né
met Demokratikus Köztársaság 
területére Kolorado bogarakat 
dobtak le. Mc. Cloy, a nyugatné
metországi amerikai főparancs
nok elhatározta, hogy az ügyben 
személyesen nyomoz.

Azokat, akik a Kolorado boga
rak ledobásának megszervezésé
vel bíztak meg, azzál vádolják, 
hogy ezt a „műveletet propagan
dista" szempontból rosszul ké
szítettek elő. Mielőtt a Kolorado 
bogarakat a Német Demokratikus 
Köztársaság területére dobták, 
volna le, ezeknek a bogaraknak 
előzőleg Északbajorország és 
Hessa...vidékein kelleti volna
„feltünniök".

: KÉNYSZERMUNKArTÁBO^
ROKBA KÜLDIK A BE
VÁNDORLÓKAT 
IZRAELBEN

JERUZSÁLEM. —t (Agerpres) 
Naponta újabb és újabb hírek 
érkeznek az Izraelbe bevándorlók 
rendkívül súlyos helyzetéről. 
„Izrael Hangja" vasárnapi adá
sában közölte a zsidó ügynökség 
keretében működő bevándorlási 
osztály főnökének jelentését,' aki 
beszédében megvilágította a be
vándorlással kapcsolatos kérdé
seket.

Beszédében ' kijelentette, hogy 

Készülünk az aratásra
szellemében végzik a gyomlálási, 
kapálási munkálatokat. A szal
másgabonák gyomlálását már 
befejezték s nagy sikereket értek 
el a második kapálásnál is. A me
zőgazdasági munkálatokban nagy 
nehézséget okoz az, hogy a ma
gángazdálkodók pántlikaszerü 
földjei szétszórtan vannak a ha
tárban. A mezőgazdasági munká
latok korszerűsítéséért többen 
kérték kollektív gazdaságba való 
felvételüket, — irja Orosz Lajos- 
né levelezőnk.

ELŐKÉSZÍTIK A GABONA
RAKTÁRAKAT FELVINCEN

Felvinccn a „Comccrcal" mun
kaközössege hozzákezdett a rak
tárhelyiségek ki takarj tásáhoc. 
Először az egereket irtották ki, 
majd a javítási, fcrtőtlcnitési 
munkálatokat végezték cl. Tgy 
n Comcereal felvinni raktárát 
előkészítették n begyűjtési 
munkálatokra. — i.rm Sebő- 
nauer József levelezőnk.

VÉGZIK A GYOMIRTÁST 
ANDRĂSSY-TELEPEN

A tnrdamcgyoi Andrássy-telop 
dolgozó földművesei nagy lendü

Kuitura Házát“
az ország „ideiglenes elszálláso
lási" táboraiban vannak még 
mindig azok, akik az utóbbi hat 
hónap alatt érkeztek Izraelbe. 
Ezek még nem találtak munkát 
Mintegy 90.000 emberről van 
szó.

A bevándorlók nagyrészét ezek
ből a táborokból úgynevezett 
„munikafalvakba" szállítják, a- 
mely kényszer munkatábor, és 
ahol a munkafeltételek és a fize
tés a lehető legnyomoruságosabb.

MEGKEZDŐDÖTT A TANUK 
KIHALLGATÁSA AZ AL
BÁN NÉPKÖZTÁRSASÁG
BAN TEVÉKENYKEDŐ 
AMERIKAI KÉMEK BÜN- 
PERÉBEN

TIRANA. — (Agerpres) Az 
Albán Népköztársaságban tevé
kenykedő amerikai kémek bün- 
perének junius 2-i főtárgyalásán 
megkezdődött a tanuk kihallga
tása. ‘

Perter Miuslimi tanú — az 
Etiléin Csiako csoportot bekerítő 
és letartóztató osztag parancs
noka — vallomásában elmondot
ta, hogy a vádlottak tüzet nyitot
tak és elfogatásuk igen nehéz 
munka volt. Negó Kánonai, Di- 
molko Martini és Ized Jaho tanuk 
vallomásaikban Ethem Csiakonak 
Delviri és Albánia délnyugati 
partvidékein elkövetett bűntettei
ről nyilatkoztak.

- -/Az ügyész . felmutatta a bírósá
gon a gyilkosság tárgyi bizonyí
tékait: a TFF rádióállomást, ej
tőernyővel leeresztett géppiszto
lyokat és egyéb tárgyakat, vala
mint 300 fontsterlinget, amelyet 
a vádlottaknál letartóztatásuk al
kalmával találtak.

A vádlottak vallomásukban be
ismerték, hogy ezeket Agostino- 
tól a Bari-i „kémiskola" vezető
jétől kapták, mielőtt az Albán 
Népköztársaság területére léptek 
volna,

A junius 5-i, hétfői főtárgya
lási napon az ügyész megtartotta 
vádbeszédét.

lettel végzik a gyomirtást. Ezekre 
a munkálatokra versenyeket szer- 
veztek egymás között. Á kapás
növények első kapálását befejez
ték, s a dohánypalántákat elül
tették.

A tömegszervezetek felvilágo
sító, mozgósító munkája, vala
mint a kedvező időjárás követ
keztében hozzákezdtek a második 
kapáláshoz. Az eddigi gyomirtási 
munkálatokban Andrási Gábor, 
Deé Albert, Szabó Ferenc, Bcczs 
N. Miklós, Csoboth Péter, Cscs- 
nik Péter, Bábi Gergely, Boboly 
István, cs Bnrkács Mihály dolgo
zó földművesek tűntek ki, — irja 
Kaslcr Imre levelezőnk.

GÉPJAVÍTÁSOK 
TORDA MEGYÉBEN

A tordamegyei idciglcnos bi
zottság alapos munkatervet ke- 
sziléit a gyomirtási é.a a betaka
rítási munkálatok sikeréért. A 
gyomirtási, valamint a gepjavi- 
tási munkálatokat versenyszerűen 
végzik. A megye területén ju
nius 6-ig a traktorok javítását 
03.-1, n gőzgépek és benzinmoto
rok javítását 91.3 én u cséplőgé
pek javítását 91.3 szAzalékbin 
végezték cl.



Ló^os készülődés az aratásra 65 évvel ezsloH ss&iteiett
A gyors lovak hirtelen meg

állották. Szerafim Zimovec, a 
Sztálin kolhoz elnöke kiugrott 
a szekérből és a vetés felé tart. 
Gondosan jár a vetésben és ke
zével szépen félrehúzza az ál
iáig érő dús kalászokat.

— Ezt az őszbuzát — mondja 
Grigori Evdokimovnak, a kol
hoz pártszervezete titkárának.

Maria Jánosuk csoportja ve
tette el. Maria Jánosuk, a Le- 
nin-rend, kétszeres kitüntetettje, 
csoportjával vállalkozott arra, 
kogy az általa megművelt 20 
hektár termőföldön hektáron
ként 4500 kiló búzatermést ér el. 
Malesev, a kolhoz agronómusa 
úgy véli, hogy ezt a kötelesség
vállalást a csoport túlszárnyalta.

AMÍG a SZEM ELLÁI
a kolhoz gyönyörű kalászait len
geti a szél. A szekér több mint 
egy óráig kergeti a dús búza
táblákat, mig elhagyja a gyö
nyörű kalászokat. A kolhoz eb
ben az évben 2500 hektárt vetett, 
be gabonával és ebből 1850 hek
tár a búzával bevetett föld.

Az aratás előtti napokban a 
kolhoz dolgozóit az a kérdés 
foglalkoztatja, hogy miként 
hajtsák végre az aratást és a 
termény betakarítását. Elvégez
ték a gyomirtást úgy,, hogy meg 
az ut széléről is, a mélyebben 
fekvő részeken és mindenünnen 
eltűnt a . gyom. A termést ide
jében kell betakarítani, úgy, 
hogy egy kalász se maradjon 
a mezőn. Szerafim Zimovec, a 
kolhoz elnöke a jó gazda szemé-

A Szovjetunióban sikeresen folyik majdnem valamennyi me
zőgazdasági munka gépesítése. Ma már olyan gépeket gyárta
nak, amilyeneket a Nagy Honvédő Háború előtt még nem is is
mertek. Ilyen például a „Sztálinyec-6“ elnevezésű arató-cséplőgép 
és az „S 4“ magánjáró kombájn. Képünkön egy kubánvidéki kol
hozban már megkezdték az aratást egy ,,Sztálinyee-G“ árató-csép- 
lőgéppel.

164.000 MÉTER TEXTILTER
MÉK MEGTAKARÍTOTT
ANYAGBÓL. Nagy ünnepet ül
tek a napokban a kupavini tex
tilgyáriján: a nyersanyag és se
gédanyagok megtakarításáért 
folyó verseny első évfordulóját. 
A gyárban jelenleg egyetlen 
olyan dolgozó sincs, aki ne ven
ne tevékeny részt az anyag jobb 
felhasználására irányuló ver
senyben. Ennek során a gyár 
dolgozói egy év alatt Ifi 1.1)00 
méter textilterméket készítettek 
a megtakarított anyagból A 
munkaközösségek és brigádok 
több mint 75 százaléka megkap
ta a ..minőségi brigád" megtisz
telő címet.

NEM RÉG ZA RUT.T A NYOM- 
d'aTI’ARBAN SOK KÉZIMUN
KÁT IGÉNYLŐ MITNKAFO- 
LY A M AT( 1K G É I’ESITÉS É11E 
irányuló verseny. A versenypá
lyázat, amit a Szovjetunió mér

vei ellenőrzi, hogy hogyan .ké
szültek fel a brigádok, a cso
portok az aratásra.

Vera Fediesikina 'csoportja 
zsák szükibe szenved. Még 
ugyanaznap beszerzik részükre a 
szükséges zsákokat, a régieket 
pedig kijavítják és kimossák. 
Eufroszina Oszadcseja csoport
jának gereblyékre van, szüksé
ge, amelyeket átvételi elismer
vény ellenébon még aznap meg
kapott a kolhoz szerszámraktá
rából. Konsztantin Bukin ■ bri
gádvezető a buzaszállitásra elő
készített szekereknél egyes hiá
nyosságokat fedezett fel. Ezeket 
a kolhoz műhelye azonnal kija
vítja.

A TERMÉNY BETAKA
RÍTÁSÁT

négy „Sztalinyec" kombájn és 
egy motorizált kombájn végzi. 
A kijavított, és karbahelyézett 
gépeket már el is hozták a szál- 
szki gépállomás műhelyeiből és 
jelenleg a kolhoz színjében he
lyezték el. A kombájnvezetők 

a traktcristákkal együtt még 
egyszer ellenőrzik á kombájno
kat, megtekintik a learatásra 
kerülő táblákat és munkatervet 
készítenek arról, hogyan végzik 
majd az aratást, hogyan halad
nak előre majd a kombájnokkal a 
búzatáblákban, hogyan történik 
majd a kombájn üzemanyaggal 
való ellátása stb. A gépállomás
sal kötött szerződés értelmében 
a kombájnok 1800 hektárról arat
ják le a gabonát. Mindegyik 
kombájn naponta nem kevesebb.

nökeinek és technikusainak tu
dományos egyesülete szervezett 
— kivételes eredménnyel járti 
A bírálóbizottság jóváhagyott 
112 olyan újítást, amely jelen
tősen megkönnyíti a szedők, a 
többi nyomdai munkás és a 
könyvkötők munkáját és egy
ben fokozza, a nyomdászok tel
jesítőképességét.

NEGYVENÉVES A SZARA- 
TOVI EGYETEM. A Szovjet
unió egyik legnagyobb főiskolá
ja a szaratovi N. G. Csernyi- 
sevszkij egyetem, amely most 
készül megünnepelni fennállá
sának negyvenedik évfordulóját. 
Az egyelőm hallgatóinak szá« 
ma 1910-ban 744 volt, iria 2538 a 
számuk és költségvetése a szov
jet rendszer alatt az akkorinak 
öl-szeresére nőtt. Csupán a diák
otthonok fenntartására évi fél
millió rubelt költenek.

mint 18 hektár,t fog learatni. 
Ez nem könnyű dolog, különö
sen akkor, amikor rendkívül 
bőséges termés ígérkezik.. A 
kombájnvezetők azonban bizto
sak a siker felől.

A F. D. Vaszilcsenko, a Szo
cialista Munka Hőse vezetése 
alatt dolgozó traktorista brigád, 
amely a tavasszal felszántotta, a 
kolhoz földjét, most az aratás
nál .és terménybetakaritásnál 
segédkezik. A. traktoristák pél
dás módon előkészítették trak
torjaikat, a munkára. A trakto
rok, egy része a kombájnokat 
vontatja, másik része pedig 
mozgásba hozza a cséplőgépe
ket.

A MUNKA
legnagyobb részét, a gépállomás 
végzi el. A lovakkal vontatott 
aratógépek csak mintegy 550 
hektáron végzik el az aratást- 
A kolhoz vezetősége értekezle
tet tarto tt az arat ógépek veze
tőivel, akikkel megbeszélte a 
lovak váltásának, a kolhozdol
gozók élelemmel és vízzel való 
ellátásának stb. kérdéseit. Azok 
a kolhózdolgozók, akik az ara
tógépek mellett dolgoznak, kö
telezettséget vállaltak,, hogy az 
aratást 12 nap alatt elvégzik.

A kolhozdoigozóknak az a kí
vánsága, hogy az állammal 
szembeni _• kötelezettségeiknek 
idő előtt tegyenek eleget, Az 
államnak beszolgáltatandó ga
bonát éjjel-nappal szállítják a 
begyűjtési központokhoz. A kol
hozók elhatározták, hogy au
gusztus 1-ig teljes egészében 
eleget tesznek az állammal és 
a gépállomásokkal szembeni 
kötelezettségeiknek.

Szálszkul mezőségeinek kol
hozdolgozói nemsokára elküldik 
hőn szeretett hazájuknak mun
kájuk és erőfeszítéseik' bőséges
gyümölcsét.

5jTermCTyszáiSátásra' afaims“
A szovjet vasutasok biztosítják a gabona gyors 

és veszteségmentes szállítását
A tehervonat mozdonyának 

hosszú füttye után a szerelvény 
megállt Áshabad állomáson. 
Lukin elvtárs az egyik vagon
javító műhely főnöke hirtelen 
leugrott az egyik nyitott vagon
ból és az állomásfőnökhöz siet 
Üres vagonokból álló szerelvény 
érkezett, amelyeknek kocsijait 
kijavították, . hogy alkalmasak 
legyenek a íierményszállitásra. 
Néhány perc múlva az

ÁTVÉTELI BIZOTTSÁG 
ELLENŐRZI

a szerelvény minden egyes ko
csiját.

— Csukjuk be jól az ajtót — 
mondta Lobko állomásfőnök, 
amint felugrott az egyik va
gonba —, mert csak igy tudjuk 
ellenőrizni a javítást. A vagon
ban koromsötét támadt. Sehol 
sem látni egyetlenegy nyílást 
sem, amolyen át beszűrődne a 
külső fény, vagy pedig kihullana 
a gabona. A vagon padlózata 
olyan, mint a parkett. A bizottság 
mindjárt meggyőződött arról, 
hogy a vagon terményszállitás- 
ra kiválóan alkalmas.

A vagon egyik oldalára mind
járt feltették n frissen mázolt 
táblácskát: „Tcrményszállitásra 
alkalmas". A bizottság ezután 
sorra vette az összes vasúti ko
csikat. amelyek lelkiismeretesen 
kijavítva, gondosan előkészítve 
várják a tcrményszállitás meg
kezd csőt.

Szvsreüov
Hatvanöt évvel ezelőtt, 1885 

junius 4-én született a Bolse
vik Párt és a szovjet állam 
egyik legnagyobb szervezője 
és vezetője, Jakov Mihájlo- 
vies Szverdlov elvtárs.

Szverdlov már kora ifjúsá
gától összekötötte sorsát a 
forradalmi harccal. Mindjárt 
kezdetben csatlakozott a bol
sevikokhoz), erélyes szervező
vé .és propagandistává vált 
Élénk tevékenységet fejtett ki 
Nizsnij-Novgorod és más vol- 
gamenti városok munkássága 
körében.

Az 1905-ös oroszországi for
radalom Idején az Uraiban 
élt és Oroszország itteni nagy 
ipari központjaiban ő lett a 
munkások vezetője. A forra
dalom bukása után letartóztat
ták és a permi börtönbe zár
ták. Inuen 1909 őszén szabadult 
ki. Ezután Moszkvába ment és 
ismét forradalmi küzdelembe 
vetette, magát. Moszkvai te
vékenységét újabb letartózta
tása szakította meg. Ebkor a 
cári kormányzat a távéi észa
ki területekre száműzte. 
Szverdlov azonban nem nyu
godott bele száműzetésébe '> és
1910 nyaran visszaszökött Pé- 
térvárra.

Bátran küzdött tovább, meg
állás nélkül harcolt a munkás
osztály győzelméért, de 1910 
novemberében ismét letartóz
tatták. Egy ideig a pétervári 
börtönökben sínylődött, majd.
1911 nyarán.a narini terület 
legtávolabbi, legészakibb pont
jára száműzték.

Szverdlov kiváló képzettségű 
forradalmár volt, a politikai 
gazdaságtan, történelem és fi
lozófia kitűnő ismerője. Sze-

Ez az eredmény az ashabadi 
körzeti vagonjavitómühely mun
kaközösségének sikere. A vasúti 
kocsik előkészítésének és az uj 
termény szállítására való alkal
massá tételének ebben a szaka
szában a vagonjavitó műhely 
szakszervezete

SZOCIALISTA MUNKA
VERSENYT

kezdeményezett, hogy a munká
latokat a legjobb feltételek kö
zött végezzék el A szocialista 
munkaverseny megszervezése 
kiterjedt a műhelyek, a Kopek, 
a mérlegek előkészítésére és a 
munkások kioktatására, akiket 
megfelelő munkahelyre osztot
tak be.

Az ácsok munkája a legfon
tosabb. Úgy kell dolgozniok, 
hogy a vasúti kocsin ne legyen 
semmiféle hasadás, repedés vagy 
rés, amely hatalmas vesztesé
geket idézhet elő. A termés az 
egész népé.

Kotlearov G. E. sztahanovis
ta ács volt a kezdeményezője a 
szocialista munka versenynek, 
aki a háború után; első ötéves 
terv ó:a évenként 13 normát 
leijeptett. A műhelyben majd
nem minden munkafolyamatot 
gépesítettek. A holtidő megaka
dályozására Kotlearov clvíárs, 
a brigád vezetője, idejében 
megtudja Lukin műhelyvezető
től, hogy milyen alkatrészeket 
koll elkészíteni a sorrakerüiő va

eivtárs
rétté az irodalmat. Több ide
gen nyelven irt és beszélt. 
Száműzetés! helyén is uj ká
dereket nevelt ki. Az 1912-ben 
Prágában megtartott VI. párt
értekezlet Szverdlovot távollé- 
tében a Bolsevik Párt Köz
ponti Bizottsága tagjává vá
lasztotta. A győztes Októberi 
Forradalom a Központi Vég
rehajtó Bizottság elnöki tisz
tébe helyezte.

Az uj szovjet állam építé
sében hatalmas munka hárult 
Szvcrdlovra. Tántoríthatatlan 
hűséggel, vasszorgalommal, 
csodaszámba menő fáradhatat
lansággal harcolt Lenin és 
Sztálin zászlaja alatt. Odaadó, 
közvetlen munkatársa volt Le
ntinek és Sztálinnak s az ő 
vezetésükkel sikerült komoly, 
nagy eredményeket elérnie. 
Rendíthetetlenül szerette a né
pet, jövőbelátóan tudta, hogy 
a lenini-sztálini zászlónak 
győznie kell és hogy ez a győ
zelem uj korszakot nyit meg 
az egész emberiség fejlődésé
ben.

1919 márciusában harcos 
szervező kőrútján tüdőgyulla
dást kapott és bár csak 34 éves 
volt, szervezetét a fogságban, 
a száműzetésben töltött esz
tendők és a túlfeszített mun
ka aláásta. Nem tudott meg
birkózni a súlyos betegséggel. 
1919 március lG-án meghalt.

Szverdlov élete és tevékeny
sége a nép szolgálatának nagy
szerű példája. Hamvain Vörös
téren nyugszanak a Lenin- 
mauzoleum közelében. Az Ural 
nagy iparvárosát, Jekaterin- 
burgot róla nevezték • el 
Szverdlovszknak,

gonok részére és minden nap 
részletes munkatervet készít a 
brigád részére. Minden nap 
mindegyik brigádtag tudja azt, 
hogy mit kell elkészítenie. A

NAGYOBB TERMELÉ
KENYSÉG

érdekében a brigád szigorúan 
figyelemben tartja a munka 
megosztását. így például Dá
niel Simaev, a deszkákat vág
ja, Jaksimurád Tajrov meggya- 
lul.ia azokat, Gri’gore Szmoliu 
pedig kiszabja az ajtókat és a 
padlózatot. Kotlearov G pedig 
a körfurónál dolgozik.

A csoport nagy gonddal es 
szakértelemmel használja fe> a 
faanyagot és ugv szabja ki. 
hogy minél kisebb hulladék 
maradjon. A hulladékok sem 
vesznek azonban el. mert a ki
sebb részeket ezekből állítják 
Össze.

Számos vasútállomáson a fíi- 
tőházak dolgozói hazafias moz
galmat indítottak, amelynek so
rán sokszáz, forgalomból kivont. 
r,'?gi vasúti _ kocsit kijavítanak 
és gabonaszállításra alkalmassá 
tesznek.

Így készülnek a szovjet vas
utasok nagy feladataik teljesí
tésére. hogy min-'d gyorsabban 
és veszteség nélkül szaliit.sák 
rendeltetési helyére a rendkívül 
bőségesnek ígérkező, a szovjet 
nép tulajdonát képező gabonát
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KOLOZSVÁR. — Egészen uj 

alapokra fektetik a versenymoz- 
calmat az „Unirea“ fémaru- 
„yárban. Pusztai Tibor, a gyár 
versenyfelelőse, aki mint egy 
hónap éta tölti be feladatát, 
„A szocialista verseny a szocia
lizmus építésének kommunista 
módszere1* cimü pártkiauvány 
alapján szervezi újra a verse
nyeket, A brosúra alapos tanul
mányozása után tekintetbe vette 
az „ünirea“-ban lévő helyzetet 
s az elméletnek

gyakorlattal 
történő összekapcsolása réyén 
állította össze a versenyszerve
zés tervezetét.

A versenytervezetet egy üzem
részre, a gépműhelyre állította 
össze. Tekintetbe vette, hogy a 
műhelyben lévő gépek nem azo
nos termelőképességüek és nem 
azonos munkát fejtenek ki. 
Ezért csoportokba osztotta a gé
peket. Ugyanazt a munkát 
végző és ugyanolyan termelő
képességű gépet azonos csoport
ba helyezte. A technikai feltéte
lek ilyenszerü mérlegelése és 
figyelembevétele megközelítőleg 
hiánytalan mértékben biztosítja 
a verseny reális alapját. Ugyan
is az egyéni versenyzők azonos 
csoportból kerülnek ki, mégpe

A dolgozók törvénye a dolgozók érdekest szolgálja
KOLOZSVÁR. — Az uj munka

kódex, amely a dolgozók érdekei
nek védelmét biztosítja és amely 
véglegesen rendezi a munkájuk
kal kapcsolatos helyzetet, óriási 
lelkesedést váltott ki az ipari dől. 
gozók között. A munkatörvényt 
minden üzemben osztály-, vagy 
csoportülésen olvasták fel, ahol" a 
dolgozók hozzászóltak és megvi
tatták minden egyes pontját-

BANDI SANDORNÉ,

a kolozsvári „Herbák János”-mü- 
vek dolgozója ezt mondja a. mun
kakódexről:

— Feszült figyelemmel olvas- 
tam. a. .munkakódexet. Éreztem, 
hogy a törvény minden egyes 
sora hozzám is szól. Ez a törvény 
most már még jobban lelkesít a 
munkára, mert tudom, hogy csa
ládom, kisgyermekem jólétét biz
tosítja.

Két hónappal ezelőtt, gyermeke 
született. Bándiné örömmel mond
ja el azt a sok segítséget, amit 
betegsége alatt a gyártól kapott.

— Hat héttel még a szülés előtt 
szabadságra küldtek. Utána ismét 
negyven napot kaptam- Ez idő 
alatt semmi anyagi gondom nem 

dig olyképpen, hogy az egy gé
pen, de külön váltásban dolgozó 
munkások. állanak egymással 
versenyben. Például: a. nagy 
marógépen a délelőtti .és dél
utáni váltásban dolgozó mun
kás áll versenyben.

A technikái FELTÉ
TELEK

tehát azonosak. Az egy gépen 
dolgozó és egymással versenyben 
álló munkások egyénileg meg
mutathatják, hogy milyen tel
jesítményt képesek kihozni gé
pültből, a munka jobb megszer
vezésével.

Az egyéni versenyeken kívül 
csoportversenyeket is szervez
nek. A műhelyben lévő csopor
tok versenyre hívják egymást. 
A csoportversenyek eredményeit 
olyképpen értékelik ki, hogy ki
számítják a csoporton belüli át
lagos teljesítményt és azt viszo
nyítják a versenyben álló má
sik csoport átlagos eredményé
hez. Egyébként a versenye^ 
eredményeit havonta értékeli^' 
ki. Ugyancsak havonta állítják 
össze az élmunkások és ujiték 
névsorát is. A terv teljesítését, 
illetve túlszárnyalását szintén 
havonta számítják ki.

volt. Ugyanannyi fizetést kaptam, 
mintha dolgoztam volna. A szülés 
utáni nap férjem háromezer lej 
szülési segéllyel tért haza. Most 
pedig, hogy gyermekem jobban 
táplálhassam, 9 hónapig havi 1500 
lej tejpénzt élvezek.

Bandi Sándorné tudja, mit je
lent számára de a többi dolgozó 
munkásasszonyok számára is az 
ui munkakódex. Anyja is gyárban 
dolgozott annakidején. Mikor ő 
született, a gyár vezetősége any
ját nem küldte szabadságra. Az 
utolsó napig dolgozott. Később, 
mivel nem volt kire hagyja gyer
mekét, — mert akkor még nem 
volt bölcsődéje a gyárnak, mint 
ma. —- kénytelen volt abbahagyni 
a munkát és tovább tengődni 
férje kis fizetéséből. Mennyivel 
jobb ma neki. Az akkori 10—12 
óra helyett, most, hogy gyermekét 
rendszeresen táplálhassa, — 
munkaidejét megszakítva — csak 
7 órát dolgozik.

BIBI LÁZÁR,

aki már 28 éve dolgozik a gyár 
stanceráj-osztályán, derűs arccal 
beszél az uj munkatörvényről. 
Mint régi munkás, öreg stancoló.

A versenyt egyelőre csak a 
gépműhelyben inditották meg, 
mint próbaversenyt Amennyi
ben a versenyszervezés ilyen for
mája beválik, a többi üzemrész
ben is hasonló alapon megindít
ják. A próbaverseny egy hónapig 
tart. A verseny zárásakor kiér
tékelik az eredményeket és fel
színre hozzák a hibákat. A ver
senyt az egész gyárban ezután 
szervezik meg.

A versenytervezetet, a ver
senyfelelős véleményezésére elő
terjesztette az üzemi pártszer
vezetnek. Miután a párts.’wervej- 
zet jónak tartja, a gyár dolgo
zói teljes ülésen megvitatják 
azt. Módosításokat is eszközöl-*  
nek, amennyiben helyes ég ész
szerű javaslatok hangzanak el 
A gyár dolgozói tehát kollektive 
alakítják ki egységes vélemé
nyüket és elgondolásukat, hogy 
miképpen akarják a versenyt 
minél eredményesebben tovább 
folytatni

A májusi versenyek a próba
verseny zárásáig megállás nél
kül tovább folytatódnak. A ver
seny átszervezése után pedig 
augusztus 23 tiszteletére folytat
ják, hogy még nagyobb eredmé
nyekkel kösijontáék felazabadui 
lásunk évfordulóját.

sokat dolgozott és látott életében. 
Évtizedeken keresztül éhbérért 
dolgozott. A gyár kapitalista ve
zetői ha úgy akarták, sokszor há
rom-négy évig sem engedték sza
badságra. Azt tették a dolgozók
kal. amit éppen akartak, mert 

•senki sem vonta felelősségre őket 
övék volt a gyár, de még a tör
vény is-

— De most más a helyzet. A 
dolgozók törvénye a dolgozók ér
dekeit biztosítja és nem a tőkés 
urakét Mennyivel jobb ma, mint 
akkor Most betegszabadságon 
voltam két hónapig. Ezidőben a 
gyár mindenről gondoskodott. 
Annyi táppénzt kaptam, -mintha 
dolgoztam volna, a , fizetésem 
százszázalékát. Betegségem alatt, 
anélkül, hogy kértem volna, az 
üzem orvosa gyakran ellátogatott 
hozzám. S miután visszatértem 
munkahelyemre, az üzem vezető
sége könnyebb munkára osztott 
be

Biri Lázár azóta uj munkahe
lyén is bebizonyította munkájá
val. hogy a béke megvédésének 
és a szocializmus építésének har
cos tagja.

Az egerbegyi .dolgozók 
figyelmébe

A kapálást, gyomlálási és béta- 
karitási munkálatok sikere érde
kében a falusi pártszervezetek 
mozgósították az ideiglenes bi
zottságokat, a tömegszervezete
ket, hogy erőteljes felvilágosító 
munkát végezzenek a dolgozó 
földművesek körében, az állami 
terv reájuk eső része teljesítése 
érdekében. Az ideiglenes bizottsá
gok tagjainak, a tömegszerveze
tek aktivistáinak, irányítóinak és 
utcafelelöseinek éberen kell vi- 
gyázniok, hogy a kulákok mester
kedéseit idejében visszaverjék. 
Ugyanakkor serkenteniük kell a 
munkálatokban hátulkullogó dol
gozó földműveseket is, hogy az 
összes vetésterületek gondozása 
a Román Munkáspárt Központi 
Vezetősége és a RNK miniszter
tanácsa határozatának megfele
lően történjen.

Nem mindegy az, hogy mikor 
végezzük el) a kapálás! munkála
tokat. A tavaszi vetési csata ideje 
alatt szerzett tapasztalatok azt 
bizonyítják, hogy azokban, a köz
ségekben, ahol terv szerint ve 
gezték a vetési munkálatokat — 
szebbek a termények. Nyilván
való, hogy az idejében végzett 
munka után bőségesebb termés 
Ígérkezik.

Torda megyében az aranyos- 
gyéresi járás dolgozói idejében 
vetettek. Ennek következtében a 
kapálási, gyomlálási munkálatok
kal sem maradtak le. A kukori
ca, burgonya, napraforgó és 
egyéb kapásnövényterületeken az 
első gyomirtást befejezték, s most 
gyors ütemben halad a második 
kapálás.

A dolgozó földművesek munka
versenyekkel törekednek arra, 
hogy egyetlen darab föld se ma
radjon gyomosan. Gerend község
ben például a kollektív gazdaság 
tagjai 100 százalékban teljesítet
ték a gyomirtás első szakaszát, 
s a második kapálást rövidesen 
befejezik.

Ebben a községben a kollektív 
gazdaság dolgozói sikeres mun
kát végeztek, mert megértették 

a RMP KV és a RNK miniszter
tanácsa határozatának jelen
tőségét és példamutatöak akar
nak lenni a többi dolgozó föld-, 
művesek előtt. /

A - gyomirtási munkálatokban 
Szopor és Egerbegy községek 
dolgozói is élen haladnak. Eger- 
begyben a nyári krumplit már 
kiszedték és a szövetkezetben 
értékesítették. A kiszedett 
krumpli helyére paradicsom, 
vagy káposztapalántákat ültet
tek, hogy több zöldséget adhas
sanak a városi dolgozóknak.

Egerbegyen a szőlő megmun
kálásánál! merülnek fel hiányos
ságok. A szőlőterületek nagyré
szén nem végezték el a kötést, 
megkapálást. A permetezést is 
kevesen végezték el, arra hivat
kozva, hogy „még ráér“. Pedig 
a szőlő már virágzik és a jó ter
més biztosításáért igen szüksé
ges a permetezés. Ennél súlyo
sabb hiba az, hogy a földmun
kás szakszervezet 18 hold terü
let szőlőjét az elmúlt évben sem 
munkálták meg, hanem ott hagy
ták kötözetlen, felásatlan. Nagy 
József a földmunkás szakszer
vezet volt elnöke nem végzett 
eléggé komoly felvilágosító mun
kát a szakszervezeti tagok kö
zött. Ezt a hiányosságot nem 

-számolta fel Tothatean Gavrile 
újonnan választott szakszerve
zeti elnök sem. így a nagy kitér- 
jedésü szőlőnek csaknem 50 szá
zaléka megsemmisült és a többi 
része is pusztulóban van.

A szőlők , gondozásánál hibát 
követett el a járási ideiglenes 
bizottság is, mert nem ellen
őrizte a szakszervezeti tagok 
munkáját. Ha az ideiglenes bi
zottság időközönkénti útbaiga
zításokat adott volna a szak
szervezet elnökének, meg lehe
tett volna menteni a pusztulásra 
ítélt szőlőket.

Az aranyosgyéresi járás ideig
lenes bizottságának sürgősen in
tézkednie kell, hogy, a még élet
képes szőlőtöveket megmentse. 

í Mozgósítania . kell az egerbegyi 
dolgozókat a szőlő megmunká
lására, hogy a jól végzett nö
vénygondozási munkák mellett, 
az egerbegyi dolgozó földműve
sek ezzel is hozzájáruljanak az 
életszínvonal emeléséhez.

v. j.

Harasztosi levél:

gjtlolkktáv gazdaságot alakitottuBik“

Szovjet módszer a lucerna és lóhere 
magtermesztésére

HARASZTOS. — (Levelezőnk
től.) Kedves szerkesztő elvtársak! 
Nem tudom leírni örömöm, hogy 
a választás rám esett s igy én is 
levelezőjük lehetek. ígérem, a lég. 
nagyobb szeretettel és odaadással 
fogok küzdeni és iparkodni, hogy 
ezen a téren a rámháruló feladat
nak eleget tegyek Legelőször a 
szomszéd falusi aranyosgerendi 
kollektív gazdaságról szeretnék 
írni

A kollektív gazdaság megalaku
lásakor ott voltunk Szemtanú’ 
voltunk annak, hogy a gerendi 
szegény- és közepparasztok i*o-  
gyan tértek át a nyomorúságos 
ösvényről a szebb, jobb, boldog 
élet felé vezető útra Akkor mi is 
bizakodni kezdtünk Azóia a he
rendi kollektív Gazdaság tagjai 
már voltak nálunk A 1-vl.urg.u- 
dájuk községünkben vcndégszcio- 
pelt. Sokat tanultunk tőlük, pél
dájukat követve ráléptünk mi is 
arra az útra, amelyen ők elindul
tak. Kollektív gazdaságot alakí
tottunk. A felvilágosító munkát a 
Román Munkáspárt n-ansz<--rvc- 
zete még a tél folyamán meg
kezdte, de az emberek nehezen 
akarták megérteni azt. hogy a 
kollektív gazdaság jólétüket biz

tositja. A kitartó, szervező és fel
világosító munka meghozta a si
kert. A felvilágosító munkában 
kitűntek Kádár Ambrus. Széli 
Ferenc. Török János és Kádár 
Katica. A tanítók is kivették ré
szüket a felvilágosító munkából.

Falunk dolgozói a mezőgazda
sági munkákkal. a gyomlálással a 
kapálással is szépen haladnak 
Vannak, akik már el is végezték. 
Kádár Ambrus. Kiss Miklós és 
Horváth János Jánosé Nagy hiá
nyosság községünkben, hogy nem 
működik az utcaujság úgy, ahogy 
kellene Szép beüvegezet*  rámájá
nál többet nem mutat Néha, mi
kor cl is felejtik írnak rá egy-e.gy 
cikke:. -Most !s kettő van rajta a 
kollektív gazdaságsa', kapcsolat
ban Az Igazat megválva, a falu
ban inkán nem tudják. Iiogv az 
utcaujság mire való Ezután fittye, 
lemmé, fogom kísérni és beszá
molok a működéséről

Még napköz; otthon sincs a fa
nban de mos: már reméljük, 

bonv — mivel kollektív gazdaság 
alakult, — rövidesen azt is meg
valósítjuk.

Mátyás Holta Anna

A lucerna- és lóheretermesztést tudományos 
módon kell végezni. Legtöbb dolgozó földműves 
még ma is úgy látja, hogy helyes, ha levágják 
a lucerna, lóhere első termését s a következőt 
meghagyják magnak, aztán ősszel kicsépelik a 
magot. Csak cséplés után, a kevés es fertőzött 
mag láttán esnek gondolkodóba, hogy mit is 
kellene tenni a jóminőségü lucerna, lóheremag 
termesztéséért.

Minden dolgozó földművesnek törekednie 
keli a több és jobb termés elérésére. Ebben nagy 
segítségünkre vannak a szovjet mezőgazdálkodás 
tapasztalatai. Lucerna, vagy lóheremagot mindig 
az idősebb táblán termesztjük. Olyan helyet kell 
kiválasztani, ahol nincsen aranka. Az arankás 
vetőmagot különleges elektromos szelektáló gép
pel lehet kitisztítani, de még ez sem elég biztosí
ték arra, hogy a mag teljesen tiszta legyen.

A lucerna- és lóheretáblákban a rovarok tesz
nek legnagyobb kárt. Számos ilyen természetű 
rovar van,

A LUCERNABÖDE 
katicabogár alakú, 24 fekete pont van a hátán. A 
lucerna levelét támadja meg. A lucernabogát- 
hasonlít, az előbbihez, 8 fekete pont található a 
hátán. Ez a leveleket, később a szárul támadja 
meg. Lucernaormányos szintén a szárat támad
ja meg.

A kartevő rovarok ellen védekezni júniusban 
lehet rovarfogóval vagy hálóval A rovnrhá’ó 
egV körbehnjlitott faágra szerelt zárból áll h 
ezzel hálózzuk be a területet. A bálázást har- 
matfelszáradástól naplementéig végezzük.

A SZOVJETUNIÓBAN 
kaszálás után közvetlenül baromfiakkal legel
tetik néhány napig a lucérnn. lóhere területeket. 

Ez a rovarirtási módszer a legjobb, s ahol le
hetséges, ott feltétlenül alkalmazni kell. A legel
tetésnél gondoskodnunk kell a baromfiak vízel
látásáról is.

Ott, ahol nem lehet ezt a módszert alkalmaz
ni, nyers nikotinoldattal kell permetezni. Az ol
datot egy hektoliter vízből 15 deka nikotin és 
1 kilogramm káliszappanból készítjük.

A lóhere és lucerna magvakra ártalmasak a 
cickánybogarak. Kicsiny ormányos, kékesfekete 
vagy ólomszürke rovarok ezek. A lucernapolos
ka a virágot támadja meg már bimbó korában. 
Így a bimbó nem fejlődik, megsárgul és lehull. 
A lucernamagonnányos a hüvelyekben három
négy magot rág meg. Ezek ellen kaszálás előtt 
két-három héttel 20-25 méter távolságban 1“ 
1.5 méter szeles sávokat kaszálunk. Ezek a sá
vok előbb virágzanak, mint, a magnak hagyott 
lucerna vagy lóhere s igy magukhoz csalogatják 
a rovarokat. A sávokat naponta lehálózzuk és 
ezzel nagyidét tőkben csökkentjük a kárt

A MAGTERMESZTÉSRE

szánt lábért'-, lucerna táblán szovjet módszer sze
rint végezzünk mesterségesen porzást is. Két 
ember ki feszi tett kötéllel végigmegy a luccrnn- 
lóhoreiáblán oly módon, hogy a kötél n virágo
kat egy utóhoz ütíigi>>.e Ezáltal elősegítik a be
porzást. több mag fogamzik meg s igy nngyobb 
lesz nr. eredmény. A Szovjetunióban 8—10 nni- 
7,h:i hektáronkénti termé<t értek el c módszer al
kalmazásával.

Domokos Sándor
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A tüzifajegyek szétosztásának rendje Színház — fVlozá — C|sera
KOLOZSVÁR. — A város ideig

lenes bizottságának, „COMBUSTI
BIL” községi kereskedelmi válla
lata, tudomására hozza mindazok
nak, akik tüzifajegy igénylésére 
vonatkozó nyilatkozataikat bead
ták. hogy 1950. junius 9-én meg
kezdődik a tüzifajegyek kiosztása.

Egy tüzifajegy ára 5 lej. A tüzi
fajegyek kiosztása azoknál a köz
pontoknál történik, ahol a nyilat
kozatokat . beadták.

Az átvétel a következőképpen 
történik:

Be kei! jelenteni az aragáz 
tartályokat

KOLOZSVÁR. — A város ideig
lenes bizottsága. „COMBUSTIBIL" 
községi kereskedelmi vállalata, 
tudomására hozza mindazoknak, 
akiknek birtokában aragáz tartá
lyok vannak, hogy a tartályok el
idegenítése . szigorúan tilos, mert 
azok az állam tulajdonát képezik.

Az aragáz tartályokat csak 
azoknak töltik meg, akik a „Com
bustibil” nyilvántartásában szere-

SPOR T
A magyar és a lengyel válogatott labdarugók levele 

egy hős francia békeharcoshoz
VARSÓ. — A magyar és len

gyel labdarugók közös levelet ír
tak Raymonde Dien. fiatal toursi 
francia lánynak, akit a biróság 
egyévi börtönre ítélt, mert egy 
hadianyagot szállító vonat elé fe
küdt s ezzel azt megállásra kény
szer: tette. A két nemzet labdaru-' 
gói közös megbeszélés után írták 
meg a levelet a hős toursi béke
harcoshoz. Ebben a levélben köz
ük együttérzésüket a hős francia

Mag/ hiányosságod
a szatmári TSB egyes szakbizottságaiban

SZATMÁR- — (Tudósítónktól.) 
Szatmáron az utóbbi időben egyes 
szakbizottságok, illetve a TSB ke
retein belül működő egyes bizott
ságok munkája sok kívánnivalót 
hagy hátra s gyakran nem felel 
meg az illető sportág fejlődése 
szempontjából. A szakbizottsá
gokra nagy felelősség hárul, hi
szen hatáskörükbe tartozik a vá
ros és a megye összes sportkollek. 
tiváinak tevékenysége.

Az eddigi szakbizottságok nem 
vonták be az ifjúságot, és a dal- , 

; gozókat olyan nagy számban a 
sportba, mint ahogy azt fejlődő 
tömegsportunk megkívánta volna. 
A szervezés gyengesége miatt, va
lamint az ideológiai és technikai 
oktatás hiányában a sportszerűség 
is ingadozott. Nem fordítottak 
kellő gondot a sportegyesületek 
működésének felülvizsgálására 
sem. Mindezek a hiányosságok 
megmutatkoznak egyes sportágak * 1 
elégtelen fejlődésében-

gép, körkötőgép, 6 + 1 holland 
Philips szuper rádió és más dol
gok. Berthelot-Eötvös-utca 26. ajtó
1. -- MODERN, szépki vitelü író
asztal. könyvszekrény, karosszék 
e’adók. L’gcii December ?0-u*ca 
27. IV- emelet. — BI.AUPUNKT, 
9 lámpás nagy rádió eladó. Szc- 
chenvi-tér 5. ajtó 6. — KÉTSZE. 
Mí’LYES sczlon jókarban eladó 
Petru Maior-utca 11. ajtó 4. — 
EGYSZEMÉLYES rökámió, gyö
nyörű diógyök 
vak dohányzoasz'alka 
kel. konyhabútor elől 
körrel, csillár eladók.
15, II, emelet, felső 
KÉTKARIKÁS gázrezsó 
eladó Keresek fürdőhengert meg
vételre. Goldncr vulkanizáló Ma_ 
lom-utca 2. - ELCSERÉLNÉM
szoba, konyhas lakásomat hason
lóval. Thalmann-utca 13.
4_7-ig. — GYERMEK KERÉK 4

Minél sürgősebben fel kell szá
molni a mutatkozó hiányosságo
kat. A Testnevelési és Sportbi
zottságnak vagy uj vezetőséget 
kell választania,, vagy a régieket 
kell a helyes útra irányítania. 
Oda kell hatnia, hogy a vezető
ségi és bizottsági tagok valóban 
szívügyüknek tekintsék az illető 
sportág fejlődését. Lehetőleg fia
tal, de tapasztalt elemeket kell 
beválasztani, akik nemcsak szak
mai kérdésekben járatosak, de 
ideológiailag is képzettek.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Mérsé
kelt, időnként élénk északi-észak
nyugati szél. felhőátvonulások, 
több helyen, főleg északon és ke
leten záporeső, zivatar. A hőmér
séklet kissé csökken.

APRÓHIRDETÉS
JÓKARBAN levő hálószoba, ki

tűnő rádió eladó. Kari Marx-utca
11, ajtó 2, délután 4—6 óra kö
zött. — MODERN, diófa-ebédlő 
olcsón eladó. Wilson-utca 2, ajtó
12. — ELADÓK: modern konyha
bútor. CAM-römi. 12 lyukas Ze- 
phir-káiyha. uj szalmazsák, sez- 
lon g.vcrmckknbát, kTogástalan 
ébresztőóra, különböző ndé.'vek. 
Traian-ufca 5. — HÁLÓSZOBA, 
ebédlő, dokkolt kombinált szek
rény. táska-irogép, csil
lárok eladók. Vöriir. Iladst rrg-utja 
18. — TÖMÖR. SZÉP. lo.jcs <:sc-

a) Egyénileg- Ebben az esetben 
be kell mutatni a beadott nyilat
kozatról kiadott elismervényt és a 
személyazonossági igazolványt.

b) Kollektivet intézmények, vál
lalatok és tömegszervezetek ösz- 
szes alkalmazottaik részére, külön
leges meghatalmazással rendelke
ző megbízott utján, aki az illeté
kes káderfelelős aláírásával és 
pecsétjével, a hátlapján ellátott 
elismervénveket bemutatja.

A kiosztás a következő sorrend
ben történik: 

pelnek. Mindazok, akik nyilván
tartásban nem szerepelnek, bir
toklásuk jogcíme tisztázására je
lentkezzenek a „Combustibil” Ko- 
galniceanu-utca 4. szám alatti hi
vatalában. Akik jelentkezési köte
lezettségüknek nem tesznek ele
get. szabotázs bűncselekményt kö
vetnek el és biróság elé állítják 
őket.

lánnyal, aki kifejezte a francia 
dolgozók nagy többségének béke- 
akaratát és szembeszegült a há
borús uszitók francia csatlós kor
mányával.

A magyar és lengyel válogatott 
labdarugók levele többek között 
ezeket mondja:

„Drága Elvtársnő!
Ismerjük hős cselekedetét, 

amellyel tiltakozását fejezte

Dicséretes működést fejt ki a 
szatmári kosár- és-röplabda kerü
let. A vezetőség fiatal tagjai meg
birkóztak a kezdeti nehézségekkel 
s már elérték azt, hogy az üzemi 
ifjak körében is tömegsporttá vált 
e két sportág.

Nem kielégítő azonban az asz
tali-tenisz szakosztály működése- 
A vezetőség támogatása nélkül az 
egyesületek nem tudnak kielégítő 
tevékenységet kifejteni. A szat
mári TSB feladata, hogy az asz
tali-tenisz kerület vezetőit lendü

KAPÁSBÓL
A BUKAREST—KOLOZSVÁR 

városok közötti vízilabda mérkő
zést nem vasárnap délelőtt, ha
nem vasárnap délután fél 5 órai 
kezdettel játszók le a városi 
strandfürdő úszómedencéjében. 
Előzőleg fél 4 órakor több szám
ban csucsjavitási kísérlet lesz.

A VASÁRNAPI KESE—Loko- 
motiva Szatmár NB II-ős bajnoki 
labdarugómérkőzés előtt fél 4 óra
kor KESE—Metalul (Dicsőszent- 
márton) bajnoki rugby mérkőzés 
lesz, majd 5 órakor a megyék kö
zötti kézilabdabajnokság döntőjére 
kerül sor.

A KOLOZSVÁR—NAGYVÁR
RÁD városok közötti kosárlabda 
mérkőzést vasárnap délelőtt 10 
órakor játszók le a Gh. Gheor- 
ghiu-Dej sporttelepen. Ugyancsak 
vasárnap Kolozsvár női kosárlab

resznyefa-háló. asztal. székek, 
egyéb apróságok eladók. Sincai- 
utca 4, emelet. — RÁDIÓ, 4+2 
„Minerva" eladó. Mátyás király
utca 2. szabóságban. — KÉTSÜ- 
TÖS „Elite” zománcozott kályha 
eladó. Kondrátné, Minerilor-Csá- 
kány-utca 70- — KÉTSZEMfi.
LYÉS kanapéváz, gyermeksport- 
kocsi eladó. Dávid Fcrenc-ulca 6. 
— 32-ES HÚSDARÁLÓ olcsón el
adó. Vörös Hadscreg-utja 15. — 
KÉT SCIIÖBERL.ÁGY. Orion rá
dió 4 + 1-cs, konyhamérleg eladók- 
Molotov-utca 44, emeleten. — KE
RESEK nagykeret ii mézpergetőt 
Kibe. használatra. Ajánlatokat 
Beidég-utca 24. címre kérek. — 
NÓJ KERÉKPÁR. háromnegyedes 
eladó. Emine/cr-utcn 13. ajtó 3.
RÁDIÓ, 3 ■ 2 acélcsöves, perzsa- 
•■/.ónv: gck. tuhancmück és egyéb 
tárgyak eladók. Concrnicus (Uo- 
na)-utca 3- —- ELADÓK: porszivó-

1950. junius 9-én, a város: és 
vármegyei. C. F. R-. Herbák Já
nos, Unirea. Iris és Helios üzemek 
alkalmazottai részére.

1950. junius 10-én, az összes ál
lami, kereskedelmi vállalatok és 
szövetkezetek alkalmazottai ' ré
szére.

1950. junius 12-éitj, a V. Babes 
és Bolyai egyetemek, az összes 
klinikák és kórházak, valamint 
tantestület és bírósági alkalmazot
tak részére.

1950. junius 13-án. az összes tö
megszervezetek, intézmények és 
vállalatok alkalmazottai részére, 
amelyek fentebb nem szerepel, 
nek.

1950. junius 14-én, az összes 
nyugdíjasok-

1950. junius 15 és 16-án, a többi 
alkalmazottak. ș

A jegyek kiosztása mindennap 
7—14 óráig, valamint kedden és 
pénteken délután 17—20 óráig 
történik-

A fenti határidők lejárta után a 
tüzifajegyek kiosztása megszűnik.

ki a béke ellenségeinek aljas 
szándékai ellen. Hisszük és 
tudjuk, hogy a fogság nem 
törj meg harcos békeakaratát 
Erősítse Önt továbbra is az a 
tudat, hogy a Szovjetunió ve
zetésével sokszázmillió ember 
harcol a béke frontján és hogy 
ez a harc csak a béketábor 
győzelmével végződhetik.

Éljen a béke! Éljen a sza
badságszerető népek egysége!"

letesebb munkára ösztönözze.
Jól működik a labdarugó kerü

let, rendesen megtartják gyűlései
ket, s az egyesületekkel karöltve, 
komoly tevékenységet fejtenek ki.

Nagyban elősegítené a munkát 
a kerületek közötti munkaver
seny. Éppen ezért helyes volna, 
ha a kerületek versenyre hívnák 
ki egymást, mert , a verseny ered
ményeképpen lendületesebben dol
goznának a vezetők.

Szteklács László

da csapata Nagybányán játszik a 
következő összeállításban: Rostás, 
Kristye I-. Kristye II., Albu, Be- 
recki, Zágoni, Tasnádi, Kovács és 
Kiss Éva

A VÖRÖS LOBOGÓ DERMATA 
labdarugócsapata Marosvásárhe
lyen játszott; ahol nagy küzdelem 
után 2:1 arányú meg nem érde
melt vereséget szenvedett a Uo- 
komotiva RATA csapatától. A vá
sárhelyi együttes első gólját sza
bálytalan körülmények között 
érte el. A bőrgyári csapat mind
végig egyenrangú ellenfél volt, 
sőt helyenként jobban is játszott, 
mint az NB I-es hazai csapat. Va
sárnap délelőtt 10 órakor Szamos, 
falván, a Hadsereg ellen játszik, 
amely egyben a döntője lesz a 
kerületi labdarugóbajnokságnak.

rökám .
béd’.ő rökámió. 

négy szék- 
zobafal tű- 
Eötvös-ulca 
csengő.

tartó Urai

A MAROSVÁSÁRHELYI ÁLLAMI 
SZÉKELY SZÍNHÁZ KOLOZS

VÁRI MŰSORA:
Junius 8-án csütörtök este 8 óra

kor: „KISPOLGÁROK" (Román 
Nemzeti Színházban).

Junius 9-én péntek este 8 órakor: 
..AZ ÉSZ BAJJAL JÁR” (Álla

' m? Magyar Szinházoan).
DÉSEN junius 10-én, szombaton 

este 8 órakor: A DUDVA.
NAGYBÁNYÁN junius U-én, va

sárnap és junius 12-én, hétfőn 
este 8 órakor: KISPOLGÁROK-

AZ ÁLLAMI KÖNYVKIADÓ, BUKAREST, STR. BREZOIANU 
23, keres külső munkára ROMÁN—NÉMET és OROSZ—NÉMET 
FORDÍTÓKAT, irodalmi és szakmunkákhoz (mezőgazdaság, ter
mészettudományok, technika, gazdaságtan, stb.). A szakmai felké
szültség pontos megjelölésével ellátott írásbeli ajánlatokat a fenti 
elmen a Káderosztályhoz kell benyújtani.

40’/o-OS ÁRLESZÁLLÍTÁS 
az összes húskonzerveknél.

Sertéshús konzerv 
Marhahús konzerv 
Sertéskaraj babbal 
Marhahús 'konzerv

Kapható az
ALIMENTARA

PÁR, szekrények, székek, lámpák, 
konyhabútor eladók. Dózsa 
György-utca 7, I. emelet ajtó 6. 
— ELVESZETT pontkönyvre vá
sárolt egy pár box-félcipö, a 2. 
számú fiuliceum (volt református 
gimnázium) Farkas-utcai udvarán. 
Becsületes megtaláló adja vissza 
Tordai-ut 17. szám alatt Szebeni 
Jánosáénak, aki szegény dolgozó
nő. _ GYÖNYÖRŰ értékes disz- 
abroszok, különféle szép kézimun" 
kák, összehajtható nyugágy, való
di vulkánkaffer eladók. Amurg- 
Alkony-utca 33. Délután 1—4 
óráig. _ MINDENEST, főzni tu
dót. gyermekszeretőt keresek. 
Hermán, Bezerédi-utca 37, jár
ványkórházzal szemben-

ELADÓ Orion rádió 4+1. Ein- 
stein-utca 7, ajtó ,3. — CSALÁDI 
HÁZ Miron Costin-utca 12. szám 
alatt eladó.. Erzsébet-ut tetején. — 
GYÜMÖLCSÖS; közel félholdas, 
autóbusz-megállónál, sürgősen el
adó. Érdeklődni Kossuth Lajos- 
utca 34, I. emelet, ajtó 8. — KE
RESEK gyermekszerető nőt 3 sze
mélyes háztartás vezetésére Besz
tercére. Magyarul is tudjon. Je
lentkezni Racpvita (Erzsébet)-ut 7, 
egész nap.

Éheseit íratok
PIERDERI DE ACTE

Următoarele acte persenale afl 
fost pierdute și posesorii lor te 
declară nule de drept in mâinile 
oricui s’ar afla:

SALAMON Ștefan, Str. Depor
tatelor Nr. 139, Buletinul de în
scriere la Bir. Pop. Nr- 22.484 
1947, eliberat de Politia Cluj. 2952

ROSENWASSER Samuila, Str. 
Dijmei, Cartela de alimente tip. 
B. Nr- 233-250, eliberat de Secția 
Comerciala Cluj. 2922

MÁRTON Berta, Str. Moților 
Nr. 66, Carte de membru Nr. 2567, 
eliberat de Cooperativa Victoria, 
Cluj. 2926

NAGY Francisc, Str. Rosetti Nr- 
8, Buletinul de înscriere la Bir. 
Pop. fara număr din anul 1945, 
Dovada de ramanere in Cluj, eli
berata de Politia Cluj, Dovada de 
înscriere in registrul dc cetatemc 
romana. Livretul militar, eliberat 
de Div. 4. Art. de Munte. 2927

LICEUL DE FETE cu limba de 
predare romana Nr- 1, Str. Petőfi 
Nr. 74, Factura Nr. 16 din 2 Sep
temvrie 1949, privind cantitatea 
de 28.686 kg. brichete in valoare 
de Lei 135.140, eliberat dc Seci' 
Combustib'l. Cluj.

BOBOS IULÎU. Nadas, jud. Cluj, 
Certificat de absolvirea a patru 
clase Nr. 123—1948, eliberat de 
Dir. Liceului teoretic din Huedin.

FARCAS Paul. Str. Racovita 
Nr. 29. Diploma dc bacalaureat 
cu Nr. 504—1939, al Inspectoratu
lui Cluj. Nr. 90 512—1939. al Mi
nisterului Instrucțiunii Publice, 
eliberat dc Liceul dc baeti „Vasilc 
Lucaciu” din Cărei.

A 9. SZÁMÚ ÉPÍTÉSI VÁLLA
LAT (Szabadság-tcr 30) megvé
telre keres ÍRÓGÉPEKET, 
SZÁMOLÓGÉPEKET és egv 
vas vagy keményfa IRAT

SZEKRÉNYT.

MOZIK MŰSORA: 
NÉPMOZGÓ (POPULAR): A SZO- 

ROCSINCZI VÁSÁR. Előadások: 
5, 7. 9. Vasárnap délután 3 órától. 
CAPITOL: VALAHOL BIZONIÁ- 

BAN. Előadások: 5, 7, 9. Vasár
nap 3 órától.

MUNKÁS MOZGÓ: A HÉTFEJÜ 
SÁRKÁNY. Előadások: 5, 7, 9. 
Vasárnap délután 3 órától.

VÖRÖS CSILLAG MOZGO: a 
SZOROCSINCZI VÁSÁR.
„UJ IDŐK” MOZGÓ: Román nem

zeti táncok. — A vér. — Látszó
lagos halál. — Balhas. — Fen
séges hegyek tartománya. —. 
Repin- festmények-

Például:
450 gr. volt 246 most 148 lej
450 gr. Volt 165 most 99 „
450 gr. volt 120 most 77 „ 
900 gr. volt 299 most 180 „ 
összes fióküzleteinkben.
Állami Kereskedelmi Vállalat

R. P. R.- Corpul Portăreilor Tri
bunalului Cluj. Dosar Nr. 547—49, 
PUBLICATIUNE DE VANZARE. 
In ziua de 12. Iunie 1950, ora 17 
d. m. se vinde la licitație publica 
in Cluj, Str. 6. Martie Nr. 1, 24 
scaune, un resou. un cazani pt. În
ghețata, i-ar m continuare in 
Piața Libertății Nr. 30, una ma
sina de gătit pt- gaz, i-ar in con
tinuare in Str. Horea Nr. 4, un 
dulap combinat, un dulap pt. 
rufe. un scaun fotoliu, si alte 
obiecte. Portarel-Sef: (ss) Joan 
(ss) Ioan Sarboiu. L. S.

R. P. R. Judecătoria Populara 
Rurala, Ocna Mureșului, jud. Alba. 
Dos. Nr. 296—1950. 26. Mai 1950. 
PUBLICAȚIE. In baza Legii 339 
din 1948 s‘a pus in curs! procedura 
pentru declararea mortii prezumia-1 
te a lui Sueiu Gheorghe fost cu 
ultimul domiciliu in comuna Gam- 
buti, jud- Alba, dispărut îs cam
pania din 1941, in luptele din al 
doilea război mondial, la 2 Feb
ruarie 1943. Cei ce au vre‘o știre 
de existenta lui, sa comunica Par
chetului Tribunalului Alba, Alba 
Iulia. Judecator-Setf, (ss) Gh. I. 
Stanescu. Grefier, (ss) 'D. Roșea-

R. P R. Judecătoria Populara 
Valea lui Mihai, Sala.i- Dos. Nr- 
791—1950. CITATIE. Petesenka 
Alexandru, Ivanovics cu ultimul 
domiciliu in comuna Chesereu, 
azi in loc necunoscut este citat la 
aceasta instanța pentru ziua de 21 
Iunie 1950, ora 8 in calitate de 
parat in cauza de divorț introdus 
de către soția sa Petesenka Elisa- 
beta, nasc Poka. In caz de ne- 
prezentare procesul se va judeca 

, in lipsa conform legii. Judecător- 
sef: (ss) T. Mahaleanu.) Grefier: 
(ss) Ioan Sarboiu. L- S.

VEGYEN NÉPI SORSJEGYET! 
HÚZÁS JUNIUS 9-ÉN 

Egy egész sorsjegy 100 lej-

MUNKÁS MOZGÓ 
csütörtöktől vetíti

A HÉTFEJÜ SÁRKÁNY
c. filmet.

E film egyike a legismertebb 
orosz népmeséknek. amelyet 

filmre ültettek át. 
Előadások: 5, 7, 9. 
Vasárnap 3 órától.

IPARVÁLLALAT
keres alkalmazásra
SZÜCSMUNKÁST. 

lehetőleg saját szerszámmal és 
géppel. _

Ajánlatokat ,a kiadóba „wucs 
jelige alnt •__ __ _

Vélágossáíi
_ , „-TfXcég Horca-ut 6. TI. emelet

8’
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Intézmények és vállalatok évi e.ft- 
flzetési dija ^00 lej. Postatakarék

pénztári csekkszámla 115.023.
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